

bb 57. közlekedési balesetek

i ms gg bh la

1973. január 6.

az ut- és forgalmi viszonyokhoz képest tulságos sebességgel vezette autóbuszát kocsis antal gépkocsivezető. a jármű ennek következtében a XIX. kerületben a Bajcsy Zsilinszky tér és a posta köz sarkánál megcsuszott és elütötte a járdán várakozó fejtes béla 67 éves nyugdíjast, aki súlyos sérüléssel került kórházba.

hasonló okból csuszott át köteles istván budakeszi kőműves kisiparos személygépkocsija a Lenel uton a menetirány szerinti baloldalra, és ott előbb egy mozgó személygépkocsival ütközött össze, majd nekiment egy álló autónak. köteles és a másik személygépkocsi vezetője könnyű, annak utasa, a 67 éves bóta zsigmondné súlyos sérülést szenvedett.

mátyás andor energetikus a batthyány téri metróállomás előtt elmulasztotta a kötelező megállást és elütötte a 70 éves özvegy balog sándornét, akit a mentők súlyos sérüléssel szállítottak kórházba.

a rendőrség mindhárom vezető ellen eljárást indított.

figyelmetlenül ment át a bécsi uton kiss barnabás segéd munkás. egy tehergépkocsi elütötte. sérülése súlyos.

eredics károly műszaki ügyintéző az általa vezetett tehergépkocsival a széchenyi rakpart és a jászai mari téri lejárat kereszteződésében nem adta meg az elsőbbséget egy másik tehergépkocsinak. az összeütközés következtében eredics könnyű utasa, kopasz csaba műszaki ügyintéző pedig súlyos sérülést szenvedett, mindkettőjüket kórházba szállították. /mti/

--

bb 58. a belpolitikai hírek jegyzéke 18.00 órától zárásig:

szb la

1973. január 6.

54. időjárásjelentés  
55. hégázolás  
56. vezetékhiba  
57. közlekedési balesetek  
58. hírijegyzék.  
/mti/

--

21.03/szb

-40-

2105

- v é g e -

o

# MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém utca 5-7. Telefon:159-490

mti b e l f ö l d i h i r e k

1973. január 7.

bb.1. milyen volt a diósgyőri vasgyár munkásságának művelődése a századforduló idején? - érdekes összeállítás korabeli dokumentumok alapján

vid/a fm/a/-cz

1973. január 7

a diósgyőri munkások művelődéséről tizenöt évi munkával értékes és már feledésbe merült dokumentumokat gyűjtött össze Kovács György, a miskolci római sándor megyei művelődési központ igazgatója. több ezer jegyzőkönyv, korabeli fotók, plakátok, egykori napilapok és a kulturális munkában résztvevő személyek visszaemlékezései alapján összeállította a diósgyőri munkásművelődés kezdeti időszakának, az 1885-től a tanácsköztársaság kikiáltásáig terjedő harmincöt évnél a történetét.

a több mint háromszáz oldalas mű - amely százhatvan reprodukciót is tartalmaz, - ötven fejezetben tárgyalja többek között a dalárda, a színjátszás, a könyvtár és a mozi, mint az egykori munkásművelődés formáinak kialakulását, fejlődését - beleértve az akkori gazdasági-társadalmi-politikai viszonyokba.

az összeállítás egyik érdekes fejezete a már lebontott ugynevezett vasgyári, lovarda, története. a hatalmas csarnokszerű épület kétezer személyes étteremnek készült, s azt 1895-ben vette gondozásába a munkásokat tömörítő jószerencse- dal-és önképzőkör, s ez szolgálta több mint hetven évig a diósgyőri vasgyár munkásainak művelődését. a diósgyőri munkás színjátszók először 1894-ben mutatkoztak be a közönségnek tón kálmán, az ördög párnája, című darabjával. a fennmaradt dokumentumok bizonyítják, hogy a színjátszók kivétel nélkül vasgyári munkások, géplakatosok, villanyszerelők és tanoncok voltak. nevük később, az 1917-es nagy diósgyőri sztrájk résztvevői között szintúgy szerepel, mint a vöröshadsereg katonái, illetve a direktórium tagjai között.

/folyt.köv./

9.35/a

Tóth 20

- 1 -

v  
ob.1. milyen volt...folyt./-a

a vasgyári mozi ugyancsak a „Lovardában”, 1906-ban kezdte meg működését. a fennmaradt elszámolásból az is kitűnik, hogy 1913-ban zola germinál-jának vetítését 2 300 diósgyőri munkás tekintette meg.

érdekes fejezete az összeállításnak a szakszervezetek megalkulásáról szóló rész is. az állami gyár munkásai nem alakítottak önálló szakszervezetet, ezért - amint arról 1902-ben a népszava hírt ad - a vas-és fémmunkás szövetség miskolcon megalakult csoportjában tevékenykedtek. az önálló szakszervezet csak 1917-ben jött létre a vasgyárban./mti/

--

ob.2. július 6- 15. között rendezik meg a iv. pécsi ipari vásárt - több mint száz vállalat jelezte részvételét

vid/fm/a/-cz

1973. január 7.

az idén július 6.-15. között ismét rendeznek ipari vásárt és kiállítást pécsen, a köztársaság téri iskolákban és a iv. pécsi ipari vásárra máris több mint száz vállalat és üzem jelentette be részvételét, visszatérők és új jelentkezők, egyaránt. különösen sok látnivalót ígér a bútorgyártás. részt vesz a kiállításon Magyarország szinte valamennyi jelentős bútorgyára. jó alkalom nyílik ugyanis annak a gazdag választéknak a bemutatására, amely a bútorgyártás elmúlt években végrehajtott rekonstrukciójának köszönhető. a vásárt rendező pécsi idegenforgalmi hivatal tárgyalásokat folytat jugoszláv, ndk-beli és lengyel kereskedelmi kamarákkal is külföldi cégek részvételéről. meghívták továbbá pécs finnországi testvérvárosa, lahti vállalatait. lahti részvételét egyébként pécs kiállítással viszonyozza, ahol felvonul a város hagyományos ipara - a bőr, a kesztyű-, a porcelán- és a háziipar - és idegenforgalmi nevezetességeit is népszerűsíti./mti/

--

és a szomszédos parkban

- 2 -

9.40/a

Tó/1520

t

bb.3. új szálloda, ezer lakás, új autóbusz-pályaudvar - mit kap az új évben tatabánya

vid/fm/a/-la

1973. január 7.

az idén több korszerű létesítménnyel gyarapodik komárom megye székhelye, tatabánya. a tervek szerint állami, vállalati és magánérdekből 1 110 lakást építenek. így ismét sok család költözhet a korszerűtlen, lebontásra ítélt bányászkolóniákról összkomfortos lakásba. a tanács és más vállalatok közös beruházásaként hozzákezdenek több, - a település városiasodását szolgáló - létesítmény építéséhez. egyebek között korszerű sportcsarnok, új szálloda és az új megyei postahivatal forgalmi részlegének az építéséhez kezdenek hozzá. a település első, 120 ágyas szállodáját újváros főterén létesítik.

a rendelkezésre álló beruházási összegek koncentrációjával szorgalmazzák a már megkezdett létesítmények mielőbbi átadását. befejezik az új autóbusz-pályaudvar felépítését. ezzel egy régi tervet valósítanak meg, mert a nagyforgalmu bányászvárosban eddig még nem volt megfelelő autóbusz-pályaudvar. átadják rendeltetésének a mintegy 7 millió forintos költséggel készülő garzonszerű panziót is. a szép új létesítménybe nyugdíjas házaspárok és egyedül álló öregek költöznek. az idei programban 80 személyes bölcsőde, 16 tantermes általános iskola és abc áruház átadása szerepel. folytatják az ó-várost az újvárossal összekötő ut, valamint a regionális vízmű építését is./mti/

--

bb.5. szomszédos parkban

gg/a/la

1973. január 7.

amely részt vett az 1972. évi montreuxi dzsesszfesztiválon, először mutatkozik be az egyetemi színpadon január 10-én, szerdán este fél nyolc órakor./mti/

--

9.50/a

Tó/1520

- 3 -

bb.4. collegium musicum,, muzsikáló udvar ,, - gazdag zenei program miskolcon

vid/ká/a/-cz

1973. január 7.

a miskolci városi tanács mellett működő művészeti és propaganda iroda erre az évre gazdag zenei programot állított össze.

az idén kilencedik alkalommal rendezik meg a kitűnő akusztikájú, műemléki avasi templomban a collegium musicum hangverseny sorozatát. a nyári hónapokban, mikor a külföldiek is nagy számban keresik fel a várost, hat alkalommal tartanak orgonisták és kamarakórusok részvételével hangversenyt.

külföldi kórusok részvételével rendezik meg a második vasas dalostalálkozót. ezen a borsodi iparvidék kórusain kívül az ország különböző részéről meghívott vasas dalosok vesznek részt. ez a rendezvény kapcsolódik a budapesten megrendezendő országos munkás-és ifjúság-énekkari seregszemléhez, valamint a vándor sándor kórusfesztiválhoz.

számos zenei rendezvény színhelye lesz a korabeli stílusban helyreállított diósgyőri várudvar is. a miskolci szimfonikus zenekar tíz alkalommal szólaltatja meg népszerű klasszikusok műveit.

a kamara-zene kedvelői részére a miskolci kossuth művelődési ház udvarán a miskolci fuvósötös, valamint vonósnégyes és más kamarazenekar ad hangversenyt a ,, muzsikáló udvar,, sorozat keretében./mti/

bb.6. kivirágzott az aranyeső pécsett

vid/fm/a/-ta

1973. január 7.

a mecsekaltján a szokatlanul enyhe január-eleji időjárás hatására felserkent téli álmából néhány szép virágos növény. pécsett, a mecsekre vivó hunyadi úton, virágba borult egy aranyeső cserje. sokáig ugyan nem pompázhatott, mert a járókelők letördelték és hazavitték a virágos ágakat. a misina-tetőn emelkedő televíziós torony környékén kinyílt a táj jellegzetes növénye, a zöldszirma illatos hunyor, az erdei források mellékén pedig sárgállik a kankalin. a mecsek védettebb völgyeiben - és a virágárusok jóvoltából a pécsi széchenyi téren is - megjelent az első idei hóvirág. kissé költséges, tavaszi öröm, a vásárlók számára, egy-egy csokor ugyanis öt forintba kerül./mti/

10.15/a

- 4 -

bb.9. belefulladt a széchenyi fürdő gyermekmedencéjébe

1/sl/tné/a/kz

1973. január 7.

a széchenyi fürdő mindössze 70 centiméter mélységű gyermekmedencéjében szombat délután a víz alatt holtan találták Antal Lajos 16 éves budapesti tanulót. a fiatal ember epilepsziás beteg volt. feltehetően roham következtében fulladt a vízbe.  
/mti/

bb.10. a lakástűz hármas gyermekáldozata

1/sl/tné/a/kz

1973. január 7.

Gyermektragédia történt jászapátiban, füstmérgezés áldozata lett három kisgyermek. farkas barnabás három kisfia, az 5 éves barnabás, a 4 éves ernő és az 1 éves sándor szülő felügyelet nélkül maradt a lakásban, ahol tűz keletkezett. a tüzet a szomszédok eloltották, a gyermekeken azonban már nem tudtak segíteni. a füst mindhármukat megölte. a felelősség megállapítására a vizsgálat folyamatban van./mti/

bb.11. ismeretlen nő holttestét fogták ki a dunából

1/sl/tné/a/kz

1973. január 7.

szombat délután ismeretlen 45 év körüli, utcai ruhában lévő nő holttestét emelték a dunából a római part magasságában. bűncselekményre utaló jeleket nem észleltek. a halott személyazonosságának megállapítása folyamatban van./mti/

bb.12. leégett az új csibenevelő

1/sl/tné/a/kz

1973. január 7.

kigyulladt és leégett a ságvári egyetértés tiszúj két-szintes csibenevelője. állatokat az épületben még nem tartottak. a kár értéke így is eléri a 670 000 forintot. a tűz okát vizsgálják./mti/

13.25/a

To/15<sup>10</sup>

- 6 -

bb.7. megszüntetik a gazdaságtalan melléküzemágakat a csongrádu termelőszövetkezetek

vid/a/fm/-cz

1973. január 7.

csongrád megyében néhány évi kísérletezés után maguk a termelőszövetkezetek látták be, hogy nem érdemes foglalkozni a mezőgazdasági termeléshez szorosan nem kapcsolódó melléküzemági tevékenységgel, s az ilyen ráfizetéses üzemágakat megszüntetik. a nagymágocsi vihársarok tsz-ben például téstakészítéssel próbálkoztak. a vállalkozás azonban nem bizonyult kellően megalapozottnak, mert a tojástartás más gazdaságoktól kellett vásárolniok. a változó árak miatt ráfizettek a kis üzemre, ezért azt megszüntették, illetve a helyiséget bérbeadták a szegedi konzervgyárnak. a gyár gyümölcsfeldolgozót rendezett be, a tsz termését átvéve, s egyben munkát, kereseti lehetőséget adva a községbelieknek. a tsz azért is jól jár, mert nem kell messzire szállítani a gyümölcsöt, helyben talál biztos piacot.

a csongrádi tiszta tsz sokáig bajlódott egy csárda fenntartásával, üzemeltetésével, haszna azonban kevés volt belőle. a csárdát eladták az általános fogyasztási és értékesítő szövetkezetek közös vállalkozásának. a kapott összeget a tsz a mezőgazdasági termelés, a szarvasmarhatenyésztés fejlesztésére fordítja. /mti/

--

bb.8. adatfeldolgozó központ zalaegerszegen

vid/fm/a/-ls

1973. január 7.

zalaegerszegen, a pénzügyi és számviteli főiskola egyik épületszárnyában adatfeldolgozó központot létesítenek. megkezdtek a szükséges helyiségek kialakítását, az adatfeldolgozó számítógép egységeinek szerelésére pedig körülbelül egy év múlva kerül sor. az 1974-ben üzembe lépő zalaegerszegi számítógépes központ kapacitásának felét a megyében működő öt olajipari vállalat köti le. ezek a vállalatok ugyanilyen arányban járulnak hozzá a telepítési költségekhez. /mti/

--

10.15/a

- 5 -

Tó1520

bb. 15. időjárásjelentés

11 kz

1973. január 7.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 12.00 órakor

sokfelé köd.

finnországot és a szovjetunió európai területének északi felét élénk szelek kíséretében, hideg sarkvidéki levegő árasztotta el. hatására többfelé havazik, helyenként hófúvások vannak és különösen az éjszakák hidegek. az északabbi területeken hajnalban -20, -25 fokos fagyok is előfordultak. nyugat és közép-európában tovább folytatódik a párák, sokfelé napközben is ködös, ködszítalásos idő. bár a magasabb szintekben meleg levegő helyezkedik el, a tartós köd megakadályozza a nappali felmelegedést, így a hőmérséklet napközben sem sokban tér el az éjszakaitól. a kárpát-medence és környéke is ehhez az időjárás-területhez tartozik, így országunkban folytatódik a párák, ködös idő.

házánkban szombaton változóan felhős, párák helyenként napközben is ködös idő volt. néhány helyről jelentettek ködszítalást, ónos szítalást. a tartósan ködös helyeken napközben sem mértek -2, -5 foknál magasabb hőmérsékletet, azokon a helyeken azonban, ahol a köd már a reggeli órákban feloszlott plusz4, plusz 5 fokos maximumok alakultak ki. ma hajnalra általában -2, -8 fokra hűlt le a levegő. délelőtt folytatódott a párák, ködös idő. néhány helyről zuzmarás ködöt ónos ködszítalást jelentettek. a ködmentes helyeken 11 órakor 0, plusz 1, másol -3, -6 fokot mutattak a hőmérők.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke -1,7 fok volt, a százéves átlagnál 0,8 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet -3 fok volt, a tengerszintre átszámított légnyomás 776 mm, alig változik. várható időjárás hétfő estig:

változóan felhős, párák idő. főként éjszaka és reggel sokfelé köd, zuzmaraképződés, helyenként ködszítalás, ónos szítalás. éjszaka gyenge légáramlás, napközben mérsékelt változó irányú szél.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet -3, -8 fok között. legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: a tartósan ködös helyeken néhány fokkal 0 fok alatt, másol plusz 5 fok közelében.

a duna vízállása budapestnél 103 cm. /mti/

--

13.40/11

- 8 -

Tó1520

bb.13. halálos közlekedési balesetek

1/sl/tné/a/kz

1973. január 7.

vasárnap hajnalban bácsborsod községben nagy sívó István 22 éves katymári állami gazdasági dolgozó ittasan az utra feküdt és egy személyautó halálra gázolta. a gépkocsi vezetője, dr. Vácity János bácsborsódi körzeti orvos ellen eljárás indult, mivel kocsiját nem a látási és utviszonyoknak megfelelő sebességgel vezette.

hajdunánáson a 31 éves dancs Balázs motorkerékpárvezetés közben rosszul lett, egy vaskorlátnak ütközött és a helyszínen meghalt. a vizsgálat folyamatban van.

kiskunhalas és pirtó állomások között a gyorsvonat halálra gázolta Vágó József 61 éves kiskunhalasi lakost, aki ittasan ment át a síneken.

Balatonfüred és Aszófő között a vasuti síneken holtan találtak Gombos István 20 éves balatonfüredi segéd munkást. megállapították, hogy az éjszaka az egyik személyvonat ütötte el, a vonat személyzete azonban nem vette észre a balesetet. /mti/

bb.14. az első ideai szovjet vasércszállítványok a dunaujvárosi kikötőben

vid/tné/a/kz

1973. január 7.

Szombaton késő délután a dunaujvárosi kikötőbe megérkeztek az első ideai szovjet vasércszállítványok. a Komárom nevű mahart motorvontató négy uszályban és két önjáró uszály hozott összesen 2000 tonna vasércet, a Komárom hajó legénységének izgalmas és nehéz útja volt. december 26-án eredetileg négy uszályal indultak, az alacsony vízállás miatt azonban a jugoszláviai Kanaristye szigetnél két önjáró uszályba kellett a vasérc egy részét átrakni. az utat a továbbiakban is gázlók nehezítették. az alacsony vízállás miatt nagyon gyakran mérték a vízmélységet, mégis két ízben homokbuckára futottak. az egyik zátonynál 4 óra hosszat, a másiknál két óra hosszat tartott, amíg sikerült a homokbucka fogásából kiszabadulniok.

a dunaujvárosi kikötőben az első vasérces uszályt még az éjszaka, a másodikat vasárnap kirakták. a kikötőben vasárnap egyébként folytatták a táblalemez-berakást. három uszályal, ezekben összesen körülbelül 2000 tonnányi finomlemezrel, rövidesen Jugoszláviába indul a kaposvár vontatóhajó. /mti/

13.35/a

- 7 -

Tó1520

bb.19. szavalóverseny győrtt

vid/tné/kz

1973. január 7.

a győri uttorók petőfi emlékünnepeinek keretében a hét végén szavalóversenyt rendeztek. a mező Imre ifjúsági és uttorónázban lezajlott vetélkedőn bebizonyították, hogy jól ismerik a költő életutját, győri tartózkodásának minden mozzanatát és az első magyar nyelvű vidéki lappal, „a hazánk”, -kat tartott kapcsolatait. vasárnap a vetélkedő befejezéseként 24 győri általános iskola legjobb versmondói versenyeztek, „Lant és kard”, címmel. a legjobb versmondók értékes jutalmakat kaptak. /mti/

bb.20. ünnepi munkásör zászlóalj-gyűlés székesfehérváron

vid/a/-kz

1973. január 7.

a székesfehérvári köztársaság filmszínházban vasárnap a helyi Münnich Ferenc munkásör zászlóalj ünnepi gyűlést rendezett. az ünnepi értékelésen részt vett dr. Ispánovics Imre a munkásörtség országos parancsnok helyettese, Herczeg Károly, az MSZMP Fejér megyei bizottságának első titkára, Németh Győző, a munkásörtség Fejér megyei parancsnoka és Kalmár Dezső, az MSZMP székesfehérvári bizottságának első titkára.

a Münnich Ferenc munkásör zászlóalj 1972 évi munkájáról és kiképzési eredményeiről Csizmadia Aladár zászlóalj parancsnok számolt be, majd Herczeg Károly, az MSZMP Fejér megyei bizottságának első titkára köszöntötte az áldozatosan helytálló munkásöröket. a zászlóalj tavalyi eredményei alapján elnyerte Fejér megye kiváló önálló egysége címet. az ezzel járó vándorserleget Németh Győző, a munkásörtség Fejér megyei parancsnoka nyújtotta át.

az ünnepi zászlóalj gyűlésen sokan megkapták a „kiváló munkásör”, illetve a „kiváló parancsnok”, jelvényt, az 5-10, és 15 éves szolgálatért pedig a „szolgálati érdemérmét”, a zászlóaljgyűlés a lezáruló munkásörök búcsúztatásával és az új munkásörök eskütételével zárult. /mti/

13.55/a

- 10 -

Tó1520

m

bb.16. scholz erik kiállítása balassagyarmaton

vid/a/kz

1973. január 7.

a balassagyarmati horváth endre galériában vasárnap megnyílt scholz erik munkácsy-díjas festőművész kiállítása. a tárlaton a művész tizenkilenc szintetikustempera-képét állították ki./mti/

--

bb.17. petőfire emlékeztek a debreceni fiatalok

vid/a/kz

1973. január 7.

debreceni kisz fiatalok, uttörők petőfi sándorra emlékeztek vasárnap. a kossuth lajos tudomány egyetem gyakorló iskolájában működő szakkör szervezésében felkeresték a petőfi emlékhelyeket, s megkoszorúzták a költő szobrát. petőfi sándor egykori debreceni tartózkodása idején a béke és a batthyányi utcákban lévő házakban lakott. ezeket már korábban emléktáblával jelölték meg. a fiatalok ezeken is elhelyezték a megemlékezés koszorúit. az ott tartott ünnepségen pataki györgy, a hazafias népfront hajdu bihar megyei titkára mondott beszédet./mti/

--

bb.18. baranyi sándor kiállítása

vid/a/kz

1973. január 7.

baranyi sándor festőművész képeiből nyílt kiállítás vasárnap a debreceni horváth árpád művelődési házban. a fiatal művészek ez az első önálló kiállítása. 16 nagyméretű képét láthatja a közönség./mti/

--

13.45/a

- 9 -

TóAS<sup>20</sup>

bb.21. napfürdő az „ország tetején”, kékestető hazánk legmelegebb pontja

vid/a/kz

1973. január 7.

vasárnap kékestető volt az ország legmelegebb pontja. az „ország tetején”, a ragyogó napsütésben a hőmérséklet egész nap nulla fok felett volt és a déli órákban elérte a plusz négy fokot. az alföldön ugyanakkor mínusz hat fokot mértek. az időjárásnak ez a furcsa játéka szinte példátlan. a mátrában általában csak a június, a július és az augusztus hőmentes. az idén viszont még mutatóba is alig esett. az elmúlt napokban lehullott fátýolszerű hóréteget vasárnap rövid idő alatt felszipantották a napsugarak.

a felhőtlen, derült időben a kilátás gyönyörű volt a hegyek tetejéről. tisztán lehetett látni még a távoli kárpátok vonulatait is. ez a látványosság egyébként csak a legritkább esetben kínálkozik a mátra csucsairól.

a pompás napsütésben a kirándulók tömegesen keresték fel a hegyeket./mti/

--

bb.22. idényzárás a mezőhegyesi cukorgyárban

vid/a/kz

1973. január 7.

vasárnap fejezte be az idei termés feldolgozását a mezőhegyesi cukorgyár. körzetének termelőitől harmincezer vagon répát vásárolt fel, s ebből 2 900 vagon cukort készített. a jövő évre eddig 8 694 hektár répa termését kötötték le szerződéssel. ez ezerszáz hektárral több a tavalyi répatermő területnél, de még mindig nem éri el az idei előirányzatot. a gyár megbízottai tovább tárgyalnak a mezőgazdasági üzemek vezetőivel./mti/

--

bb.23. országos társastánc verseny orosházán

vid/a/kz

1973. január 7.

a hagyományos téli társastánc versenyt vasárnap rendezték meg az orosházi petőfi művelődési központ koncerttermében. a téli versenyre hazánk minden tájáról - többek között budapestről, szombathelyről, szentesről, szegedről, gyuláról - negyven pár érkezett. d-2, d-1 kategóriában és b osztályos kategóriában mérték össze tudásukat. a legnagyobb sikert a latin-amerikai táncokkal aratták./mti/

--

14.35/a

- 11 -

TóAS<sup>20</sup>

bb. 24. súlyos közlekedési balesetek szolnok megyében

vid/kz/rj

1973. január 7.

vasárnap délben alig egy óra leforgása alatt több súlyos közlekedési baleset történt szolnok megyében. a karcag és kunmadaras közötti úton kendrei andrás 29 éves tiszafüredi lakos cl-9652 rendszámú moszkvics gépkocsijával szabálytalanul előzött egy autóbust, és belerohant a vele szemben szabályosan közlekedő if-7800 rendszámú trabantba. a trabant utasai közül tothkomlosi judit 16 éves karcagi lakos a helyszínen meghalt, a testvére, tothkomlosi klára 23 éves egyetemi hallgató, pedig a kórházba szállítás után néhány órával halt bele a sérüléseibe. a trabant vezetője- gajzer györgy - súlyos, életveszélyes, sérüléseket szenvedett. a moszkvics utasai közül kendrei zoltánné 67 éves nyugdíjas, és kendrei györgy 38 éves gépkocsivezető, továbbá kendrei andrás, a gépkocsi vezetője /valamennyien tiszafüredi lakosok/ nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedtek. a sérülteket a mentők a karcagi kórházba szállították. alig öt perccel később karcag külterületén a kisújszállási buzakalász tsz at-8277 rendszámú személygépkocsija karambolozott. németh józsef 22 éves gépkocsivezető, kisújszállási lakos, a sikos úton a megengedettnél gyorsabban vezette a járművet, és a bal-oldali árokba zuhant. az utasok közül hajdu endre 59 éves kisújszállási lakos, valamint hajdu teréz 16 éves kisújszállási lakos súlyos, életveszélyes sérüléseket szenvedett. hajdu erzsébet, imre istvánné és németh józsef könnyebb sérülésekkel kerültek a karcagi kórházba. ugyan-csak a déli órákban mezőtur határában czelko károly 35 éves egrilakos a jeges úton gyorsajtás következtében az árokba borult ip-2171 rendszámú gépkocsijával. utasai közül szabó anna 19 éves és holmann éva 24 éves gyöngyösi lakosok súlyos sérüléseket szenvedtek. mindkettőjüket a mezőturi kórházba szállították. a súlyos közlekedési balesetek ügyében a vizsgálat megkezdődött. /mti/

--

18.15

- 12 -

Fi 18.15

bb. 25. belföldi híreink jegyzéke január 7-én, vasárnap:

rj kz

1973. január 7.

1. tanulmány a diósgyőri vasgyár munkásainak művelődéséről
2. iv. pécsi ipari vásár
3. mit kap az idén tatabánya?
4. miskolc zenei programja
5. dzsessz együttes
6. kivirágzott az aranyeső pécsett
7. a gazdaságtalan termelőségvetkezeti melléküzemágak megszüntetése csongrádon
8. adatfeldolgozó központ zalaegerszegen
9. 9-10-11-12-13 balesetek
14. szovjet vasércszállítmány
15. időjárásjelentés
16. képzőművészeti kiállítás
17. petőfi emlékűnnepség
18. képzőművészeti kiállítás
19. szavalóverseny
20. munkásör ünnepség
21. napsütés /kékestetőn
22. idénzárás a mezőnegyesi cukorgyárban
23. táncverseny
24. súlyos közlekedési balesetek
25. híregyzék

/mti/

--

- v e g e -

18.30 rj

- 13 -

Fi 18.47